
２

2-1

名前

8分間で5200ｍの道のりを走る自転車は、分速何ｍですか。

１ 次の答えを求めましょう。 (各5点)

② 500ｇの15%は、何ｇですか。

③ 240ｍ2が80％にあたる面積は何ｍ 2ですか。

２ 下の表は、AとBの花だんの面積と 植えた花の数を表したもの

です。(各5点)

A

① 1m²あたりの花の数は、それぞれ

何本ですか。

B

② AとBの花だんでは、どちらがこんでいますか。

３

式

答え

① 30人は、200人の何%ですか。

(式・答え各10点)

面積
(m²)

花の数
(本)

A 14 140

B 10 140



2-2

めざせ90点!【出題範囲】
比例/割合
単位量あたりの大きさ

下の表は、あるリボンの長さ□ｍと 代金○円の関係を調べた

ものです。(各5点)

４

長さ □(m) 1 2 3 4 5 …

代金 〇(円) 70 140 210 280 350 …

① リボンの長さ□ｍが1ｍずつ長くなると、代金〇円は何円ずつ

 増えますか。

５ 本を750円で買いました。これは持っていたお金の30％に

あたります。持っていたお金はいくらですか。 (式・答え各10点)

式

答え

６ 10Ｌで150kmを走る赤い車と、8Lで112km走る青い車が

あります。1Lあたりを走るきょりを比べると、どちらの車

の方が長く走りますか。 (式・答え各10点)

式

答え

② 代金○円は、リボンの長さ□ｍに比例していますか。



２

2-1

名前

１

割合９

答

15%

75ｇ

割合１１

300ｍ2

単位量あたりの大きさ１１

割合１０

30÷200=0.15

500×0.15=75

□×0.8=240

２

10本A

面積
(m²)

花の数
(本)

A 14 140

B 10 140 14本B

Ｂ

３

式 5200÷8=650

答え 分速650ｍ

□=240÷0.8
=300

単位量あたりの大きさ２

8分間で5200ｍの道のりを走る自転車は、分速何ｍですか。

次の答えを求めましょう。 (各5点)

② 500ｇの15%は、何ｇですか。

③ 240ｍ2が80％にあたる面積は何ｍ 2ですか。

下の表は、AとBの花だんの面積と 植えた花の数を表したもの

です。(各5点)
① 1m²あたりの花の数は、それぞれ

何本ですか。

② AとBの花だんでは、どちらがこんでいますか。

① 30人は、200人の何%ですか。

(式・答え各10点)



2-2

めざせ90点!【出題範囲】
比例/割合
単位量あたりの大きさ

答

４

70円

５

式 750÷0.3＝2500

答え 2500円
割合１１

単位量あたりの大きさ３

６

式 赤い車→150÷10=15
青い車→112÷8=14

答え 赤い車

比例している。

比例３

長さ □(m) 1 2 3 4 5 …

代金 〇(円) 70 140 210 280 350 …

下の表は、あるリボンの長さ□ｍと 代金○円の関係を調べた

ものです。(各5点)

① リボンの長さ□ｍが1ｍずつ長くなると、代金〇円は何円ずつ

 増えますか。

本を750円で買いました。これは持っていたお金の30％に

あたります。持っていたお金はいくらですか。 (式・答え各10点)

10Ｌで150kmを走る赤い車と、8Lで112km走る青い車が

あります。1Lあたりを走るきょりを比べると、どちらの車

の方が長く走りますか。 (式・答え各10点)

② 代金○円は、リボンの長さ□ｍに比例していますか。
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